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شتوية  باستخدام الصيغ -2016-معادلات الإجابة على سؤال التوجيهي -تحضير المركبات العضوية-ب-1-ت-

 docx.- - المختصرة والموسعةالبنائية 

 ب-5س –شتوية    -2016سنة  -سؤال توجيهي 

 ومستعينا بالمواد الآتية :    CH3CH3مبتدئا بالمركب  

(K2Cr2O7   ، ضوء ،HCl  ،Cl2    ،ايثر ،KOH ،Mg  ) 

 أكتب معادلات كيميائية تبين تحضير المركب : 
 
 

𝐂𝐇𝟑𝐂𝐇𝐂𝐇𝟐𝐂𝐇𝟑
|           
 𝐎𝐇        

 

 

 في المعادلات البنائية المختصرةالاجابة باستخدام الصيغ  -

 

1- CH3CH3   +   Cl2  
ضوء
→    CH3CH2 Cl  

2- CH3CH2 Cl  +  Mg   
ايثر
→  CH3CH2 Mg Cl  

3-CH3CH2 Cl    +   KOH-------< CH3CH2OH 

4-CH3CH2OH    
𝐊𝟐𝐂𝐫𝟐𝐎𝟕/𝑯+

→          CH3CHO     

5- CH3CH2 Mg Cl  + CH3CHO   
𝐇𝐂𝐥
→    CH3CH(OH)CH2CH3 

 

 



2 
Adnan   Issa   Mahmoud  AL-Amleh    (Education  Specialist ) 
a.amleh@outlook.sa   

 في المعادلات الموسعة جابة  الموضحة باستخدام الصيغ البنائيةلإا

 هلجنة الايثان :  -1

 

1-

      
𝐇
|

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂 − 𝐇

      
|
𝐇

        +      Cl-Cl 
ضوء        
→            

      
𝐇
|

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂 − 𝐂𝐥

      
|
𝐇

 + 𝐇 Cl 

                                                                              

 )ايثان()كلوروايثان (                                                                                   

  تحضير مركب غرينيارد)ايثيل كلوريد الماغنيسيوم ( : -2

2- 

      
𝐇
|

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂 − 𝐂𝐥

      
|
𝐇

        +     Mg   
ايثر         
→                

      
𝐇
|
       

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂 −𝐌𝐠𝐂𝐥

      
|
𝐇
       

   

 ايثان(كلورو(                                                  ) مركب غرينيارد)                             

  للحصول على كحول الايثانول: (كلوروايثان هاليد الألكيل )الاستبدال في  -3

 

3-

      
𝐇
|

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂 − 𝐂𝐥

      
|
𝐇

    +       K OH ---<       

               
𝐇       
|         

𝐂𝐇𝟑   − 𝐂 − 𝐎𝐇
               |         
                 𝐇         

         +         KCl 

 ايثان(كلورو(                                                  )الايثانول)                                
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 أكسدة الايثانول إلى ألديهايد)الايثانال (  -4

 

4-

               
𝐇       
|         

𝐂𝐇𝟑   − 𝐂 − 𝐎𝐇
               |         
                 𝐇         

       
𝐊𝟐𝐂𝐫𝟐𝐎𝟕/𝑯+

→              

                  
𝐇          
|         

    𝐂𝐇𝟑 − 𝐂 = 𝐎      
       

 

 (الايثانول)                               (                   لاالايثان)                                       

(  للحصول على لاالايثان)ايثيل كلوريد الماغنيسيوم ( إلى الألديهايد )إضافة مركب غرينيارد  -5

 بيوتانول (-2) المطلوب  للحصول على الكحول HClمركب وسطي ثم إضافة حمض 

 

 

5- 

      
𝐇
|
       

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂 −𝐌𝐠𝐂𝐥

      
|
𝐇
       

  +

                  
𝐇          
|         

    𝐂𝐇𝟑 − 𝐂 = 𝐎      
       

 
HCl       
→    

                  
𝐇            
|            

    𝐂𝐇𝟑 − 𝐂 −𝐎H
      |

       
𝐇 − 𝐂 −𝐇

|
       𝑪𝑯𝟑

      +  Cl MgCl 

 

 (مركب غرينيارد(                     )لاالايثان)                              بيوتانول ( -2)                  

 

                 
𝐇
|
       

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂 −

                 
|
𝐎H
       

𝐇           
|            
 𝐂 − 𝐂𝐇𝟑
|            
𝐇           

                  :                       

 
 

𝐂𝐇𝟑𝐂𝐇𝐂𝐇𝟐𝐂𝐇𝟑
|           
 𝐎H        

      

 بيوتانول ( -2):                                                   بيوتانول ( -2)           
 

 

 


